

До 60-річчя хірурга Віктора Павловича Польового

Професор Віктор Павлович Польовий народився 23 жовтня 1963 року на Хмельниччині. Хмельниччина – золота, чарівна сторона, земля, увінчана пишним колоссям, рясом, зеленню закосичена. Скільки ніжних слів придумали люди, щоб висловити свою гарячу любов до рідного краю! Тому не дивно, що любов до рідної землі ювіляр несе крізь усе життя. Батьки Віктора Павловича завжди прагнули, щоб він вчився. Свої кращі риси Віктор Павлович успадкував саме від них: гуманність, працездатність, а точніше, виняткова любов до праці, яка поєднується з високою вимогливістю як до себе, так і до людей, які його оточують, доброзичливість та постійна готовність відгукуватись на потреби і біди людей; ввічливість та бажання завжди прийти на допомогу колегам, друзям, пацієнтам, студентам. Закладені в дитинстві риси збереглися на все життя. Основи хірургічних знань здобув на базі хірургічних відділень Кам'янець-Подільської міської лікарні Хмельницької області та обласної клінічної лікарні Чернівецької області. Вже тоді Віктор Павлович звернув увагу на проблеми хірургії, які у подальшому стали стрижнем наукової та лікарської кар'єри ювіляра.

Здобутий практичний клінічний досвід на найтяжчих ділянках роботи лікаря став важливою школою на все подальше життя ювіляра. Практичні клінічні знання спонукали Віктора Павловича до наукових пошуків, які привели його до аспірантури без відриву від виробництва при кафедрі факультетської хірургії Буковинської державної медичної академії, яку він успішно закінчив у 2000 році. Подальше своє життя В. П. Польовий пов'язує з Alma Mater – Буковинським державним медичним університетом. Він асистент, доцент кафедри госпітальної хірургії, з 2008 року – завідувач кафедри загальної хірургії Буковинського державного медичного університету. Активна громадська позиція, високий авторитет серед студентів та співробітників виявились у призначенні на посаду декана медичного факультету. Захистив під керівництвом заслуженого діяча науки і техніки України, доктора медичних наук, професора Б. О. Мількова кандидатську дисертацію на тему “Ефективність хірургічного лікування гострого гнійного перитоніту при застосуванні антиоксидантної терапії (експериментально-клінічне дослідження)”, в якій досліджували нові механізми клітинного та



тканинного ушкодження при гострому перитоніті, розкривалися нові, тоді ще невідомі процеси перекисного окиснення білків та ліпідів, пропонувалася система заходів захисту організму хворих, що у підсумку дозволило зберегти не одне життя. Не зупиняючи науковий творчий пошук ні на мить, Віктор Павлович продовжує наукові дослідження, які завершилися у 2007 р. захистом під керівництвом заслуженого діяча науки і техніки України, лауреата Державної премії України, директора Державної установи “Інститут загальної та невідкладної хірургії НАМН України” професора Валерія Володимировича Бойка докторської дисертації “Клінічно-експериментальне обґрунтування хірургічної тактики в потерпілих з абдомінальною травмою”. Узагальнивши та детально проаналізувавши матеріал лікувально-профілактичних установ та наукових центрів Харкова, Чернівців, Хмельниччини, він уперше розробив систему надання медичної допомоги постраждалим від політравми з переважним ушкодженням органів черевної порожнини згідно з концепцією *damage control*.

Педагогічні здобутки Віктора Павловича також не залишились поза увагою академічної спільноти. Він щоденно працює над удосконаленням педагогічного процесу, активно впроваджує досягнення дидактики. Напрямами наукових досліджень: діагностика та лікування гнійних і посттравматичних ускладнень, хірургічної патології органів черевної порожнини, прогнозування гострої хірургічної патології, діабетична стопа.

Віктор Павлович нагороджений почесними грамотами МОЗ України (2005 р., 2007 р.), Чернівецької ОДА (2006 р.) та Чернівецької обласної ради (2008 р.). Високі наукові досягнення, активна громадська позиція, управлінські та організаторські здібності і, найважливіше, високі людські якості та довіра людей допомагають Віктору Павловичу в його життєвих ситуаціях.

Завдяки невтомній енергії та відданості медицині, науці й освіті ювіляр знаходиться на вістрі професійного життя.

Від усього серця вітаємо і віддаємо шану видатним організаторським і професійним здібностям ювіляра. Бажаємо міцного здоров'я, творчого довголіття, натхнення та подальших досягнень на багато років!

Професор Ігор Дзюбановський,
професор Руслан Сидорчук